2. racunski del izpita iz STATISTIKE
(27.6.2012, FAMNIT-BIOPSIHOLOGIJA)

Vse odgovore je potrebno podkrepiti z ustreznimi izra¢uni. Veliko srece!

. Na vseh 24 tekmah skupinskega dela evropskega prvenstva v nogometu (EUR02012) je padel
vsaj en zadetek, nikoli pa ni padlo ve¢ kot pet zadetkov. V spodnji tabeli so prikazane kumu-
lativne frekvece o Stevilu zadetkov na tekmo, ki sta jih dosegli obe sodelujo¢i reprezentanci.
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Za zgornje podatke dolocite modus, aritmeti¢no sredino, standardno deviacijo ter kvantila
q1/3 in go.g- Dolocite Stevilo tekem, kjer so padli natanko trije zadetki.

.V spodnji tabeli so podatki o nacionalnosti petnajstih najboljsih strelcev v rednem delu hokej-
ske lige NHL. Izracunajte Kruskal-Wallisov delez pojasnjene variance med spremenljivkama
U (mesto na lestivici) in S (nacionalnost).
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. Slepi krt se plazi po rovih kot je narisano na sliki. V vsakem koraku se iz dane toc¢ke naklju¢no
premakne v eno izmed sosednjih to¢k z enako verjetnostjo (nikoli ne ostane v isti toc¢ki). Na
zacetku se krt nahaja v tocki Z.
(a) Koliksna je verjetnost, da se bo po dveh korakih nahajal v tocki K7
(b) Ce se po dveh korakih nahaja v to¢ki K, koliksna je (pogojna) verjetnost, da se je po
prvem koraku nahajal v tocki 157
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. Ruletni cilinder ima 37 izsekov, ki so osteviléeni od 0 do 36. Janez v vsaki igri stavi 1$ na
stevilko 17. V primeru zmage v posamezni igri je njegov ¢isti dobi¢ek enak 35%, v nasprotnem
pa stavo izgubi. Naj bo X Janezov ¢isti dobifek (oz. izguba) v prvi igri.

(a) Opisite porazdelitev slu¢ajne spremenljivke X;.

(b) Izraunajte matemati¢no upanje in varianco slucajne spremenljivke X;.

(¢) S pomocjo centralnega limitnega izreka ocenite verjetnost, da po 1000 igrah Janez ni v
izgubi (predpostavite, da ima dovolj denarja, da lahko odigra 1000 iger).



